



Церковь св. Освальда



Часовня Elisabethenkapelle ad Hopfgarten в епархии Бриксен (Тироль), построенная в 1494 году священником Варфоломеем Хамерсбахом



Чудо в Зеефельде. Фрагмент готического фронтона, церковь св. Освальда (1470)



Изображение чуда в Зеефельде, хранящееся в часовне Elisabethenkapelle ad Hopfgarten



Старинное изображение чуда



Интерьер церкви



Церковные фрески, на которых представлено чудо



Чудо в Зеефельде. Фрагмент потолочной фрески

В маленький город Зеефельд стекаются многочисленные паломники, потому что в 1384 году здесь произошло евхаристическое чудо. Во время Мессы в Великий Четверг один знатный человек по имени Освальд Милзер ожидал, что священник даст ему причаститься большой Гостией. Когда он собирался принять Причастие, плиты под ним заколебались, и он почувствовал, будто его втягивает в пол. Священник вернул Гостию на алтарь, и из нее потекла живая Кровь.



В маленьком городе Зеефельде Освальд Милзер, владелец замка Шлосберг, присутствовал на Мессе в Великий Четверг. Он ожидал, что священник даст ему причаститься большой Гостией. Но когда Освальд подошел к Причастию, плиты пола под ним заколебались и разошлись. Он схватился за алтарь, чтобы не упасть. Священник тут же забрал Гостию, и тогда пол перестал дрожать, а с Гостии закапала живая Кровь.

Чудо произошло при многочисленных свидетелях, и скоро новость облетела страну. Сам император Максимилиан I очень почитал это чудо. В наше время в церкви св. Освальда можно увидеть святую реликвию – Гостию с пятнами Крови, а также множество картин, изображающих чудесное событие.



Хоругвь с изображением сцены чуда, церковь св. Освальда